
Program odpadového hospodárstva určuje ciele odpadového hospodárstva Slovenskej republiky, 
územného celku, jeho časti alebo pôvodcu odpadu a opatrenia na ich plnenie v súlade so zákonom o 
odpadoch. Program sa vypracúva pre odpady uvedené v Katalógu odpadov v paragrafe 68 zákona a pre 
polychlórované bifenyly a kontaminované zariadenia.

Pôvodca odpadu, ktorý je právnickou osobou alebo fyzickou osobou-podnikateľom a produkuje ročne viac 
než jednu tonu nebezpečných odpadov alebo 10 ton ostatných odpadov, vypracúva vlastný program. 
Povinnosť pôvodcu odpadu vypracovať program plní pre komunálne odpady, ako aj pre odpady z bežných 
udržiavacích prác zabezpečovaných fyzickou osobou v rozsahu do jedného m3 ročne od jednej fyzickej 
osoby, obec, na ktorej území tieto odpady vznikajú. Povinnosť pôvodcu odpadu vypracovať program plní 
pre odpady vznikajúce pri servisných prácach, čistiacich prácach alebo udržiavacích prácach 
vykonávaných v sídle alebo mieste podnikania, organizačnej zložke alebo inom mieste pôsobenia 
právnickej osoby alebo fyzickej osoby-podnikateľa právnická osoba alebo fyzická osoba-podnikateľ, pre 
ktorú sa tieto práce vykonávajú. Pôvodcovia odpadov, ktorí vypracúvajú program podľa tohto zákona, sa 
môžu dohodnúť navzájom alebo spolu s obcou na vypracovaní spoločného programu.

Do štyroch mesiacov od vydania programu kraja je pôvodca odpadu povinný vypracovať nový program a 
predložiť ho príslušnému orgánu štátnej správy odpadového hospodárstva na schválenie. Ak v rozhodnutí 
nie je ustanovené inak, schválením nového programu pôvodcu odpadu platnosť predchádzajúceho 
programu zanikne.

Obec je pri zostavovaní a aktualizovaní programu oprávnená bezplatne požadovať od každého, kto je 
držiteľom komunálneho odpadu alebo drobného stavebného odpadu alebo nakladá s komunálnymi 
odpadmi alebo drobnými stavebnými odpadmi na území obce, informácie potrebné na zostavenie a 
aktualizáciu programu. Ochrana údajov podľa osobitných predpisov tým nie je dotknutá.

Podrobný obsah Programu odpadového hospodárstva obce určuje Príloha č. 2 k vyhláške č. 283/2001 
Z.z. Medzi hlavné kapitoly programu odpadového hospodárstva patria:

–Základné údaje programu pôvodcu odpadu a obce

–Charakteristika súčasného stavu odpadového hospodárstva

–Záväzná časť programu

–Smerná časť programu

–Rozpočet odpadového hospodárstva

–Prílohová časť

viac informácií:

www.mediacoeli.sk

  Informujte sa: 
Milena Mrvová - MEDIA COELI® , Pekárska 11, 91701 Trnava

 www.mediacoeli.sk, info@mediacoeli.sk, 00421 911 907 188
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